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Росіяни активно застосовують зброю на фронті

На Олександрівському та Південно-
Донецькому напрямках бойова активність не
вщухає: росіяни продовжують тиснути
авіабомбами та артилерією, тоді як українські
підрозділи ведуть розвідувально-штурмові дії
та шукають вразливі місця в обороні ворога.
Росія стягує досвідчених операторів дронів під
Дніпро, намагаючись додатково ускладнити
логістику ЗСУ на кількох напрямках одночасно.

Ситуацію в зоні бойових дій описав військовий
Мучной у своєму телеграм-каналі. За його
оцінкою, зафіксовано дві принципово різні
картини на двох напрямках - на
Олександрівському - вогневий тиск без
реального просування противника, на
Південно-Донецькому - активний пошук ЗСУ
точок для прориву ворожої лінії оборони.
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"Противник продовжував завдавати ударів
авіаційними бомбами, намагаючись чинити
тиск на наші позиції та ускладнювати
логістику в прифронтовій зоні. Втім, станом
на зараз жодних ознак підготовки до
серйозного прориву або створення загрози
для цього рубежу не відмічається. Ситуація
перебуває під контролем, а ворожа
активність має більше характер вогневого
впливу, ніж реального просування", -
розповів Мучной щодо району
Великомихайлівки.

Аналітик окремо поінформував про поточну
ситуацію в районі Калинівського, зазначивши,
що українські підрозділи впевнено утримують
свої позиції. Попри те, що російські війська
періодично застосовують артилерію для ударів
по передньому краю та сусідніх ділянках,
жодних вагомих результатів це їм не
приносить. Лінія бойового зіткнення на цьому
напрямку залишається стабільною, а Сили
оборони повністю контролюють обстановку та
вчасно реагують на будь-які маневри
противника.



Воскресенка - що там
відбувається

На Південно-Донецькому напрямку ситуація
відрізняється динамічніше. Українські сили не
відсиджуються в обороні - вони намагаються
нащупати слабкі місця в позиціях ворога біля
Воскресенки.

"На ділянці Воскресенки наші сили
продовжують активну роботу та здійснюють
спроби заходу до населеного пункту. Поки
що мова йде про розвідувально-штурмові дії
без стійкого закріплення всередині забудови,
однак сам факт активності свідчить про
пошук слабких місць у ворожій обороні та
підготовку умов для подальшого тиску", -
описав Мучной.

Окупанти, у свою чергу, роблять ставку на
дроновий щит над цією ділянкою



"Окупанти на цій ділянці роблять ставку на
FPV-дрони та скиди з безпілотників,
намагаючись стримати будь-яке просування
та завдати втрат нашим штурмовим групам
ще на підходах до позицій. Через високу
насиченість неба дронами - ситуація
залишається напруженою, а будь-який рух
потребує максимальної обережності та
постійного прикриття засобами РЕБ і
власними БпЛА. Загалом бої на напрямку
тривають, а обидві сторони продовжують
боротьбу за тактичну ініціативу", - додав він.

Таким чином, на обох напрямках складається
схожа тактична логіка - Росія робить ставку на
вогневе виснаження і насичення неба
безпілотниками, тоді як ЗСУ зберігають позиції
та паралельно шукають точки входу для
подальшого тиску.

Мучной розповів про ситуацію на фронті

Яка ситуація на інших
напрямках

Активність росіян на донецьких напрямках
відбувається на тлі їхніх невдач в інших
районах. На боях під Покровськом і
Родинським противнику не вдалося
закріпитися на нових позиціях - ЗСУ утримують
ініціативу.

Окремою загрозою залишається дроновий і
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вогневий контроль над містами поруч із
фронтом. Костянтинівка вже опинилася під
посиленим тиском - про погіршення ситуації в
Костянтинівці також писав Мучной, фіксуючи
планомірне посилення вогневого впливу РФ на
прифронтові населені пункти.
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